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Naše město rozzáří  
tisíce barevných květů

Jen co se jarní slunce pořádně 
opřelo do půdy, začaly všude 
po městě opět rašit cibuloviny. 

Jejich drobné kvítky jsou symbolem 
naděje, kterou mnozí z nás letos 
potřebují více než v minulých letech. 
Kromě míst, která se díky cibulo-
vinám rozzáří každoročně, přibylo 
opět několik nových. Několik tisíc 
cibulí bylo loni na podzim vysa-
zeno do záhonů u obou třineckých 
nádraží, na náměstí Míru či do kvě-
tinových nádob. Okružní křižovatka 
u náměstí TGM také dostala novou 
tvář. Kromě květů cibulovin na jaře ji 
budou v létě zdobit trvalky a traviny, 
díky jejichž texturám zůstane zají-
mavá až do zimy. V současné době 
procházejí úpravami také stávající 
záhony určené pro výsev letniček. 
Na barevné „louky” se ale mnohem 
více než my těší drobní opylovači, 
pro které jsou tyto záhony útočiš-
těm a oblíbeným zdrojem obživy. 
Velmi důležité nejen pro hmyz, ale 
např. i pro ptáky jsou ovocné dře-
viny, kterých v krajině rychle ubývá, 
proto jich město na jaře na svých 
pozemcích v extravilánu vysadí 
několik desítek.  (hl) 

STR. 2

Spouštíme interaktivní 
web FajnyTrinec.cz
 

Díky novému přehlednému pro-
jektu budou moci občané sledovat 
na jednom místě vše, co je zajímá 
v souvislosti s rozvojem našeho 
města.  > 

STR. 3

Na Sosně se začíná 
stavět

Na sídlišti Sosna začínají pří-
pravné práce ke stavbě parko-
vacího domu. Ze všeho nejdříve 
je potřeba stabilizovat a opravit 
stávající opěrnou zeď, k níž bude 
novostavba přiléhat.  > 
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úvodní
slovo
Milí spoluobčané,

pro většinu z nás je jaro nejkrásněj­
ším obdobím v roce. Příroda se probouzí 
a koho by nepotěšil pohled na rozkvetlé 
sněženky, krokusy, narcisky nebo tulipány. 
Příchod jara je spojen také s křesťanskými 
svátky – Velikonocemi. Jaro znamená 
naději – a to je to, co teď potřebujeme 
nejvíce. 

Letošní jaro je jiné, a dokonce i trochu 
jiné než loni. Už je tomu rok, co jsme se 
semkli a šili roušky – v Třinci dokonce 
dřív, než bylo jejich nošení povinné. Možná 
proto se naše město z pohledu pozitivně 
testovaných dlouho drželo. Nyní je situace 
náročnější než před rokem. O viru už víme 
víc, ale zároveň přibylo nemocných, kteří 
se nacházejí v nemocnicích, mnohdy i ve 
velmi těžkém stavu. Testujeme se, jsme 
více či méně zodpovědní. Většina z nás 
čeká na očkování s vírou v návrat do nor­
málního života. Ale všichni jsme už z toho 
hodně unavení. 

Děti a mládež dopoledne bojují s dis­
tanční výukou a odpoledne nemohou ani 
na hřiště. Někteří mladí, ale i dospělí zvlá­
dají situaci hůř a bohužel se setkáváme 
i s důsledky této krize – s bezohledností 
vůči svému okolí a s velkým nepořád­
kem. Mějme na paměti, že naše město 
je takové, jaké si ho uděláme. Život však 
přináší i mnoho dobrého – važme si proto 
každého pozitivního zážitku, vzájemně 
se respektujeme, buďme k sobě zodpo­
vědní, používejme zdravý selský rozum 
a dělejme si navzájem každý den aspoň 
malou radost. 

Prosím, vydržme to. Jaro př ináší 
naději na zlepšení a přeji nám všem, ať 
si ve zdraví užijeme klidné a spokojené 
velikonoční svátky.

Věra Palkovská

Dneškem zahájilo město Třinec 
novou etapu v komunikaci se 
svými občany. Spouštíme pro-

jekt FajnyTrinec.cz, kde najdou občané 
na jednom místě rozvojové vize města, 
informace o všech připravovaných 
i aktuálně realizovaných projektech 
a také tom, co se podařilo realizovat 
v létech minulých.

Hlavní předností této formy komunikace 
s občany je přehlednost a transparent­
nost. Cílem je interaktivním, věcným, 
ale i zábavným způsobem ukázat, jak se 
bude Třinec dál rozvíjet, jak bude vypa­
dat v budoucnu a jaké jsou představy 
jeho obyvatel. „Přejeme si, aby se lidem 
v našem městě dobře žilo. Proto chceme, 
aby měli naši občané co nejjednodušší 
přístup k informacím, které se jich přímo 
dotýkají. Zároveň jsme hledali moderní 
řešení, které bude odpovídat dnešním 
nárokům,” přiblížila primátorka Věra 
Palkovská.

Centrálním místem nové aplikace 
je mapa, na které jsou umístěny projekty 
roztříděné do několika kategorií. Na pře­
hledných kartách jednotlivých záměrů 
je pak možné zjistit všechny důležité 
informace. Postupným cílem je zapojit 
občany do rozhodování o budoucnosti 
Třince, aby s jeho vedením aktivně vedli 
debatu o dalším směřování města. „Pro 
magistrát bude průběžná diskuse s lidmi 
důležitým vodítkem k tomu, abychom zjis­
tili, na které oblasti se v dalších letech 
máme zaměřit tak, aby se lidem v Třinci 
skvěle žilo. Teď jsme na startovní čáře. 
FajnyTrinec.cz bude živý, bude se dál roz­
víjet a my věříme, že se stanete stálými 
návštěvníky tohoto webu,” dodává Věra 
Palkovská.

Pro zapojení přitom není potřeba pro­
cházet složitou registrací ani poskytovat 
žádné osobní údaje vyjma jména. Systém 
navíc umožňuje přihlášení i přes již exis­
tující účty na Facebooku a Googlu. 
 (red)

Spouštíme FajnyTrinec.cz 
Místo, kde se dozvíte  
vše o rozvoji města

Malá Jablunkovská bude 
do května kompletně v novém

Zima sice ještě neřekla poslední 
slovo, ale vypadá to, že jaro je za rohem, 
a město se proto může po zimní pře-
stávce pustit do poslední etapy rekon-
strukce ulice malá Jablunkovská. Pokud 
to klimatické podmínky dovolí, stavební 
práce na zbývajícím úseku od ulice 
Reymontovy po věžák u magistrátu se 
rozběhnou v polovině března. 

„Rekonstrukce malé Jablunkovské je 
jednou z největších investičních akcí loň­
ského a letošního roku. I když obracíme 
každou korunu, protože covid a dopady 
daňového balíčku se nám zařízly do roz­
počtu, nezbytné akce jedou dál. Patří 
mezi ně dokončení rekonstrukce této ulice 
a pak letos počítáme se zahájením stavby 

parkovacího domu na Sosně,” uvedla pri­
mátorka Věra Palkovská.

Náročná rekonstrukce celé ulice nejen 
zvýší bezpečnost chodců i řidičů, ale záro­
veň dodá této lokalitě novou tvář. První 
etapa od ulice Okružní po Reymontovu je 
hotova, nyní přijde na řadu zbývající část 
730 metrů dlouhé ulice. Díky stavebním 
úpravám a rozšíření komunikace vznikne 
po celé délce parkovací pruh pro zhruba 
130 podélných stání a vozovka dostane nový 
povrch. Modernizací prochází také přilehlý 
chodník včetně přístupových chodníčků 
k jednotlivým domům a veřejné osvětlení. 
V rámci rekonstrukce přibyly i estetičtější 
polozapuštěné kontejnery. Po skončení sta­
vebních prací dojde na závěr i k vegetačním 
úpravám a k výsadbě nové zeleně.  (šs)
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S příchodem jarních měsíců se 
město po zimní přestávce pustí 
do naplánovaných investičních 

akcí. Vedle malé Jablunkovské zažije 
v nadcházejících měsících největší sta-
vební ruch sídliště Sosna. V polovině 
března tady totiž odstartují přípravné 
práce k výstavbě nového parkovacího 
domu. V tak zvaném „esíčku” je ze všeho 
nejdříve potřeba stabilizovat a opravit 
stávající opěrnou zeď, k níž bude novo-
stavba přiléhat. 

„Na Sosně je parkování dlouhodobě kom­
plikované. V době, kdy se sídliště stavělo, se 
nepočítalo s tím, že bude tolik aut, a město 
tady nejenže nemá potřebné pozemky, kde 
parkoviště vybudovat, ale není přece možné 
udělat z každého kousku zeleně parkoviště. 
Jednou z mála možností, jak v této lokalitě 
navýšit počet parkovacích míst, je proto 
výstavba parkovacího domu. Každá velká 
stavba s sebou dočasně přináší nepohodlí 
a řadu dopravních komplikací a omezení, 
proto prosíme obyvatele Sosny o trpělivost 
a pochopení,” uvedl náměstek primátorky 
Ivo Kaleta. „Kvůli stavebním pracím nebude 
v blízkosti stavby možné parkovat tak, jak 
jsou lidé zvyklí, ale bohužel nejde vše udělat 
mávnutím kouzelného proutku,” dodal. 

Otázka parkování je v Třinci jedním 
z aktuálních témat, kterým vedení města 
dlouhodobě věnuje velkou pozornost. 

Vzrůstající potřebu parkovacích ploch řeší 
Třinec stejně jako řada dalších větších měst 
po celé republice, proto si loni magistrát 
nechal zpracovat koncepci parkování, jejíž 
součástí byla i analýza stávající situa­
ce a návrhy, jak parkování v jednotlivých 
částech města řešit. S vizí parkovacího 
domu na Sosně pracuje vedení Třince už 
delší dobu a koncepce výstavbu potvrdila 
jako jediné možné řešení k navýšení počtu 
parkovacích míst.

Parkovací objekt bude mít kapacitu 
82 krytých parkovacích stání a je navržen 
jako třípodlažní se třemi samostatnými 
vjezdy do jednotlivých podlaží. Přízemí 
pojme 28 automobilů, z čehož 5 míst bude 
určeno pro řidiče se zdravotním znevýhod­
něním. V prvním a druhém nadzemním pod­
laží je navrženo celkem 54 parkovacích 

stání. V první fázi stavby, která potrvá 
do června letošního roku, bude zajištěna 
stabilita a technická oprava stávající mono­
litické opěrné zdi. Na tyto práce plynule 
naváže samotná stavba parkovacího domu, 
která by měla být podle předpokladů hotová 
do června 2022.

Součástí stavebních prací bude i přeložka 
kanalizace a úprava stávající křižovatky pod 
„esíčkem” na minikruhový objezd. Úpravy 
se dočkají i přilehlé chodníky. V rámci 
rekonstrukce křižovatky budou navržena 
nová místa pro přecházení a místa umož­
ňující vstup do vozovky budou řešena 
bezbariérově. 

„O všech dopravních omezeních vyvo­
laných stavbou budeme občany průběžně 
informovat,” dodal Ivo Kaleta. 
 (šs)

Na Sosně začínají přípravné práce 
ke stavbě parkovacího domu

Třinec nám začíná kvést, veřejná pro-
stranství brzy zkrášlí první jarní cibulo-
viny, po nich barevné letničky a květi-
nové loučky. O to víc zůstává rozum stát 
nad tím, jakou rychlostí přibývá nepo-
řádku kolem sběrných nádob i v ulicích. 
Na odhozené PET láhve, papírky, prázdné 
obaly a další nepořádek různého druhu 
můžeme narazit prakticky kdekoliv. 

Mnoho občanů také začalo ukládat 
odpad mimo nádoby k tomu určené. Kromě 
nábytku, různého vybavení domácností 
a dalších věcí, které lze zdarma odložit 
na sběrný dvůr, se u  barevných nádob 
často navíc objevují velké kartonové obaly. 

V dnešní „balíkové“ době lidé mnohdy 
možná v dobré víře umísťují velké karto­
nové krabice k modrým popelnicím, avšak 
neuvědomují si, že se jedná o přestupek 
zakládání černé skládky.

„Likvidace těchto černých skládek, které 
v současné době vidíme u většiny sběrných 
míst, představují pro město obrovské finanční 
náklady, které by jinak mohly být využity 
účelněji, třeba na výsadby stromů a květin. 
Lidé platí od roku 2005 za svoz odpadů 
a služby s ním spojené stále 500 korun, 
ale odpadu přibývá a málokdo si uvědo­
muje, že město nyní doplácí na každého 
občana dalších už více než 800 Kč. Kdyby 
se popelnice měly vyvážet častěji, tak by 

svoz odpadů stál ještě o mnoho více, což by 
se projevilo radikálním zvýšením poplatku,“ 
upozornil náměstek Ivo Kaleta.

Město se společně s odpadovou firmou 
SMOLO pustilo do velkého úklidu stovek 
stanovišť s nádobami na odpad. Očista 
ploch pokračuje v průběhu celého března 
a věříme, že pořádek na stanovištích vydrží 
co nejdéle. 

„To, jak každé město vypadá, záleží hlavně 
na jeho obyvatelích, protože ani sebevětší 
úklidová četa si neporadí s lidskou pohodl­
ností a lhostejností. Naše město je takové, 
jaké si ho uděláme, a pořádek záleží na nás 
všech,“ apeluje náměstek primátorky Ivo 
Kaleta.  (red)

Jaké si to uděláme, takové to máme?
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DDM na Bezručově ulici slaví 20 let

Letos v  lednu uplynuly přesně 
dvě desítky let od chvíle, kdy 
třinecká mekka volnočasových 

aktivit pro děti i  dospělé otevřela 
dveře nové budovy na Bezručově ulici. 
Připomenutí výstavby jednoho z nej-
modernějších zařízení pro trávení 
volného času v Česku, ale také další 
plány „domečku” poodhalí v rozhovoru 
Mgr. Zdeněk Walach, ředitel Domu dětí 
a mládeže v Třinci.

Pane řediteli, připomeňte výstavbu 
nového DDM v Třinci.

V polovině 90. let rozhodl restituční soud 
o navrácení budovy na Frýdecké ulici, v níž 
sídlil a rozvíjel svou činnost DDM. Přestože 
bylo záměrem tehdejšího vedení budovu 
přestavět a objekt zvětšit, nakonec museli 
pracovníci letitý „baráček“ opustit. Boj 
o záchranu Domu dětí a mládeže v Třinci 
na sebe vzal tehdejší ředitel Zdeněk Karlík 
a pět let usilovné práce přineslo sladké 
ovoce v podobě rozhodnutí o výstavbě nové 
budovy DDM.

K finančnímu zajištění se přidává i město 
Třinec a  roztáčí se stavební kolotoč. 
Zahájením stavby v září 1999 začíná nová 
kniha historie Domu dětí a mládeže v Třinci. 
Moderní budova je dostavěna v prosinci 
2000 a celá činnost Domu dětí začíná 
v novém od ledna 2001. Po dostavbě se 
stává zřizovatelem nově ustavený Krajský 
úřad Moravskoslezského kraje.

Jaké byly počátky „domečku” v novém? 
Vznikají specializované učebny pro 

volnočasové aktivity, součástí stavby 
je tělocvična a nádherný divadelní sál. 
Vybavení nám může závidět celá repub­
lika. V budově jsou překrásné prostory 
pro zájmovou činnost dětí i dospělých 
z řad obyvatel Třinecka i vzdálenějších 
míst regionu. Tehdejší vedení DDM čeká 
spoustu práce, nabytí nových zkušeností, 
cesta zkoušek, pokusů, ale i omylů. Hned 
na počátku činnosti nové budovy se hledají 
peníze na pokrytí provozu. Aby bylo všem 
pracovníkům veseleji, k tomu jim napomáhá 
nově vydané CD s písněmi našich Štývarčat 
s názvem „Krásný den”, které je rovněž 
oslavou 40 let činnosti tohoto sboru. 

I přesto, že se ještě v červnu 2001 DDM 
potýká s nedostatkem financí, činnost 
běží na plné obrátky. V září 2001 začíná 
nový školní rok a přes všechny počáteční 

problémy přicházejí také úspěchy. Přibývají 
nové kroužky, táborové činnosti, akce pro 
rodiny, rozšiřuje se spolupráce s mnoha 
organizacemi ve městě…

A to i přesto, že DDM během své exi-
stence změnil několik zřizovatelů, až 
nakonec v roce 2007 přešel pod správu 
města Třince. Čím to je, že si po celou 
dobu udržel a drží stabilitu? 

Za to patří veliké poděkování všem spo­
lupracovníkům, kteří nám tady vytvářejí 
inspirující prostředí, obdiv patří vedoucím 
kroužků, kteří se volnočasovým aktivitám 
s dětmi a mládeže věnují většinou po práci, 
bez ohledu na svůj volný čas, obrovský dík 
patří rovněž všem dobrovolníkům, kteří 
nám pomáhali a pomáhají, vždy nezištně 
a skromně. 

Naše nádherné poslání bychom nemohli 
rozvíjet bez podpory našeho zřizovatele, 
statutárního města Třince, a finanční 
pomoci mnoha partnerů Domu dětí a mlá­
deže v Třinci – také jim patří naše veliké 
poděkování.

Zavzpomínejme také na aktivity-
-kroužky. Jak se měnila nabídka DDM 
až do dnešní podoby?

Začátky činnosti Domu ČSM a později 
Krajské stanice mladých techniků byly 
zejména v oblasti technické, čímž měl 
být zvýrazněn průmyslový význam Třince 
v kraji. Technické kroužky se těšily velké 
oblibě. Stará budova DDM měla obrovské 
prostory, velké dílny, a tak se ve velkém roz­
víjela modelářská činnost letecká, raketová, 
automodelářská, železniční, lodní a mladí 
elektronici. V té době bylo velmi populární 
fotografování, a tak se zřídila fotokomora, 
brzy se začala rozvíjet také činnost turis­
tická a na ni se postupně nabalovaly čin­
nosti přírodovědné, sportovní a umělecké.

Z přírodovědných kroužků byly velmi 
populární myslivci, akvaristé, mladí pří­
rodovědci, kynologie a agility, včelaři 
a rybáři. Poslední dva zmíněné kroužky 
fungují dodnes.

Velmi úspěšné byly kroužky volejbalu, 
košíkové či házené, úspěchy zažívaly šachy 
a dodnes oddíl juda, taneční kroužky, 
jazzbalet a rytmika. Rozvíjela se i umě­
lecká činnost, mezi první kroužky patřily 
kreslení a malba, keramika, ale také utvo­
ření divadelního kroužku, který velmi rychle 
získal oblibu. Na jeho činnost brzy navázal 

i maňáskový soubor, ten se staral o zábavu 
nejmenších dětí. Velkým obohacením bylo 
založení Štývarova dětského sboru.

Jak se daří DDM v této nelehké době, 
kdy jsou volnočasové aktivity uzavřeny?

I pro letošní rok je připravena pestrá 
paleta kroužků a dalších zájmových čin­
ností, do pravidelných aktivit bylo přihlá­
šeno 1155 dětí i dospělých, bohužel jsme 
měli z důvodu koronavirových opatření 
otevřeno jen sporadicky. Nyní netrpělivě 
vyhlížíme, jak budeme moci fungovat 
během hlavních prázdnin, vždyť máme 
připraveno celkem 17 táborů pro děti. 
Věříme a doufáme…

A jaké jsou další plány DDM?
Zaujmout, potěšit, naučit, pobavit, 

vychovat, rozvíjet, vzdělat, to vše a ještě 
mnoho dalšího bychom měli umět, aby 
k nám a za námi přišly děti ve svém vol­
ném čase a strávily ho různými činnostmi, 
cítily se u nás dobře a byly naplněny tím, 
že chvíle prožité v Domě dětí jim toto vše 
nebo alespoň část přinášejí.

Lehké to v žádném případě není, ba 
naopak se dá říci, že je to hodně těžké. 
V dnešní přetechnizované době je všude 
kolem spousta dalších lákadel a nabídek, 
přesto si dovoluji tvrdit, že se nám to daří, 
o čemž svědčí stovky návštěvníků každý 
týden v našich kroužcích a tisíce účastníků 
na akcích během celého roku. 

Jsme rádi, že náš „domeček” i nadále 
přináší dětem radost a rodičům spokoje­
nost. Velmi nás těší zájem rodičů, moc si 
vážíme toho, že i v dnešní nelehké době 
máme stále jejich podporu a počítají s námi 
při naplňování volného času svých dětí.

K 20. narozeninám nového DDM pře-
jeme hodně spokojených návštěvníků 
a mnoho dobrých nápadů k další čin-
nosti.  (marty)
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Poslední únorový den se rozloučil 
s aktivní službou dlouholetý ředi-
tel Městské policie Třinec Josef 

Kuźma, který vedl třinecké strážníky 
od roku 1993. Přičteme-li dalších deset 
let působení u státní policie, odchází Josef 
Kuźma na zasloužený odpočinek po téměř 
čtyřiceti letech ve službě.

S ředitelem MěP se slavnostně rozloučilo 
také vedení města a třinečtí zastupitelé.  
„S Josefem Kuźmou úzce spolupracuji pěk­
nou řádku let od roku 2006, kdy jsem se 
stala starostkou, a tím pádem i velitelkou 
Městské police Třinec. Zažili jsme toho 
společně spoustu a některé situace byly 

velmi těžké, ale právě takové chvíle utu­
žují mezilidské vztahy. Josefu Kuźmovi 
patří mé velké poděkování za dlouholetou 
náročnou službu a přeji mu v další životní 
etapě zasloužený klid a odpočinek. Jak ho 
znám, bude hodně aktivní nejen v rodin­
ném kruhu jako správný děda, ale určitě si 
najde čas i na kolo a nové koníčky. Teď si 
společně přejeme, abychom našli vhodného 

nástupce, který po něm převezme štafetu 
ve funkci ředitele městské policie, protože 
bezpečnost a zdraví jsou pro každého 
z nás základními hodnotami, které je třeba 
chránit,” uvedla primátorka Třince Věra 
Palkovská.

Více se dočtete v Aktualitách na webových 
stránkách města www.trinecko.cz. 
 (šs)

Ředitel Městské policie Třinec 
se po 27 letech rozloučil

Statutární město Třinec a společnost 
Třinecké železárny, a. s., uzavřely v červnu 
minulého roku memorandum o spolupráci, 
jehož předmětem je rekonstrukce nadjezdu 
na ulici Závodní (oficiálně nese projekt 
název „Nadjezd Závodní”). Třinečtí zastu-
pitelé učinili na svém únorovém zasedání  
v této záležitosti další krok.

Vytížený nadjezd z roku 1971 je už 
ve špatném stavu a nezbytnost rekon­
strukce vyplývá z výsledků diagnostického 
průzkumu a studie opravy silničního nad­
jezdu – jde například o narušení betonu 
a koroze odhalené výztuže opěr a opěr­
ných zdí, zásadním způsobem dochází 
k zatékání do konstrukce a ke vzniku 
poruchových míst. 

„Jde o strategickou stavbu. Nadjezd 
byl zprovozněn před 50 lety a od té doby 

dochází k jeho mimořádnému zatížení 
dopravou. Cílem společného projektu je 
zvýšení bezpečnosti dopravy s ohledem 
na únosnost a stavební stav současného 
mostu, zlepšení jeho technického stavu, 
zlepšení bezpečnosti provozu pro cyklisty 
a – co je neméně důležité – významné 
snížení nákladů na  provozní údržbu 
a opravy. Finance na tuto rekonstrukci je 
nyní možno získat z dotačních prostředků 
ze Státního fondu dopravní infrastruk­
tury, o což se oba partneři intenzivně 
snaží. Celkové náklady na rekonstrukci 
jsou ve výši cca 90 milionů korun, při­
čemž 85 % z této částky by měla pokrýt 
dotace,” řekla primátorka Věra Palkovská. 
Protože žadatelem o dotaci může být 
pouze v lastník ,  v  rámci posledního 
zasedání zastupitelstva byla schválena 
smlouva, která městu umožnila o dotaci 

požádat. Žádost o dotaci byla podána 
před několika dny v březnu letošního roku.

Město předpokládá, že již v dubnu bude 
mít informaci, zda dotaci obdrželo. Pokud 
by se tak stalo, Zastupitelstvo města 
Třince, které se bude konat koncem dubna, 
by rozhodovalo o dalších právních krocích.

Nadjezd spojuje ulici Závodní a 1. máje 
a propojuje centrum města nejen s obyt­
nými městskými částmi Kanada a Konská-
-Podlesí, ale  jde i o klíčovou spojnici 
do jedné z třineckých nemocnic. Jedná se 
zároveň o důležitou komunikaci a hlavní 
přístupovou cestu do železáren, po které 
do práce míří denně tisíce zaměstnanců. 
Vedle realizace průmyslové zóny Baliny 
se  jedná o další konkrétní příklad fungu­
jícího partnerství veřejného a soukromého 
sektoru.
 (red)

Zastupitelé učinili další krok k budoucí rekonstrukci 
nadjezdu na ulici Závodní
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Největší statistické šetření probíhá 
na našem území v pravidelných dese-
tiletých intervalech již od roku 1869. 
Koncem března letošního roku nastane 
další opakování této významné události.

Sčítání, které opět proběhne v režii 
Českého statistického ústavu, začne 
o půlnoci z 26. na 27. 3. 2021 a poprvé 
se budeme moci sečíst jednoduše online 
prostřednictvím internetu. Elektronický sčí­
tací formulář bude zpřístupněn na stránce 
www.scitani.cz nebo v mobilní aplikaci. 

Kdo se do 9. dubna nesečte přes internet, 
bude muset vyplnit listinný sčítací formu­
lář. Sečíst se musí každý občan a cizinec, 
který má v České republice trvalý nebo 
přechodný pobyt nad 90 dnů.

Ten, kdo se z jakéhokoliv důvodu nebude 
moci sečíst online, vyplní v druhé fázi 
sčítání klasický listinný formulář, a to  
od 17. dubna do 11. května. Za velmi 
přísných hygienických opatření ho občan 
získá od sčítacích komisařů spolu s odpo­
vědní obálkou. Vyplněné formuláře bude 
možné zdarma vhodit do kterékoliv poštovní 

schránky, poslat na P. O. BOX České pošty 
nebo odevzdat na kontaktním místě sčítání. 
Veškeré informace o Sčítání 2021 jsou 
dostupné na stránkách www.scitani.cz. 
 (šs)

Po deseti letech nás letos čeká sčítání lidu, 
domů a bytů

Upozorňujeme všechny podnikatele, že 
novelou živnostenského zákona byly vyme­
zeny dva nové obory volné živnosti, a to 
Poskytování služeb pro právnické osoby 
a svěřenecké fondy a Poskytování služeb 
spojených s virtuálním aktivem. Osoba 
(fyzická i právnická), která k 1. 1. 2021 
provozovala činnosti, jež nově spadají 

do výše uvedených oborů volné živnosti 
(tj. zakládání právnických osob nebo svě­
řeneckých fondů, jednání za právnickou 
osobu nebo svěřenecký fond, poskyto­
vání sídla, adresy, popřípadě i dalších 
s  tím souvisejících služeb atd.), měla 
povinnost nejpozději 28. 2. 2021 ohlásit 
živnostenskému úřadu výkon příslušného 

oboru činnosti. Žádáme všechny podni­
katele, kteří tyto činnosti vykonávají, aby 
NEPRODLENĚ kontaktovali živnostenský 
úřad, a vyhnuli se tak případným sankcím. 
Provozování těchto oborů volné živnosti 
bez oznámení živnostenskému úřadu je 
přestupkem, za který lze uložit pokutu 
do výše 500 000 Kč.  (mm)

Živnostenský úřad upozorňuje 

okénko pro zastupitele
Osadní výbor Kojkovice vstoupil 

do třetího roku

Osadní výbor zde působí od roku 2018, 
kdy se zdejší občané sešli s primátorkou 
Věrou Palkovskou a dohodli se na zří­
zení této instituce. Výbor má 7 členů a je 
jakýmsi mezičlánkem mezi místními občany 
a vedením města. Sám nemá výkonné 
pravomoci, ale jeho ukotvení v legislativě 
mu dovoluje prosazovat oprávněné zájmy 
místních obyvatel.

Za krátkou dobu působení se našemu 
týmu s pomocí sousedů a představitelů 
města podařilo vyřešit některé problémy 
s údržbou komunikací a zastávek, čištěním 
příkopů a vyvážením odpadů. Dosáhli jsme 
osazení zrcadla v nebezpečné zatáčce, 
úpravy parkoviště před hřbitovem a zno­
vuotevření stezky, sloužící části občanů 
k cestě na zastávku MHD. Provedli jsme 

úpravu plochy za KD a svépomocí opravili 
chodník. Město Třinec podpořilo z roz­
počtu opravu kotle v kulturním domě, který 
využívá Sbor dobrovolných hasičů jako 
svou základnu. Tato skupina žen a mužů 
je velmi důležitým partnerem nejen pro 
jejich primární poslání, kterým je pomoc 
při mimořádných událostech, ale i pro 
organizování kulturně-společenských akcí.

Rád bych poděkoval vedení Policie ČR 
a Městské policie Třinec za rychlý a pro­
fesionální přístup. V našem okolí se začaly 
objevovat případy odcizení a vykrádání 
objektů. Bezpečnostní složky flexibilně 
zahájily hlídkovou činnost. Podařilo se 
jim také zadržet řidiče kamionu, který si 
velice často zkracoval cestu riskantní jíz­
dou v zákazu a ohrožoval chodce i ostatní 
účastníky provozu.

Osadní výbor se snaží o posílení sou­
sedských vztahů a pospolitosti. V dobách, 

kdy už na malých obcích není přítomna 
škola, knihovna, obchod či hospoda to 
vidím jako velmi důležitý prvek spojování 
lidí. Již dvakráte u nás proběhla soused­
ská snídaně, zahájení adventu s rozsví­
cením vánočního stromu nebo zakončení 
prázdnin. Ve spolupráci s  dobrovol­
nými hasiči jsme uspořádali Dětský den. 
V rámci akce Ukliďme Česko se zapojili 
dospělí i děti.

V uskutečnění dalších plánů, nápadů 
a podnětů, které nám zasíláte na email: 
osadnivybor.kojkovice@seznam.cz nás 
přibrzdilo celostátní opatření. Věřím, že 
vše nedobré pomine a my budeme mít 
příležitost k dalším realizacím nápadů 
na zlepšování života i prostředí v této 
části města.

Libor Kocinec, zastupitel města, člen 
osadního výboru Kojkovice
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Na péči o své rodinné příslušníky 
nejste sami

Občané města dnes více než kdy 
dříve řeší situace, jak zvládnout 
péči o svého blízkého člověka 

v domácím prostředí. Statutární město 
Třinec dlouhodobě podporuje organi-
zace, které jim mohou být v této náročné 
životní situaci nápomocné. Terénní so
ciální služby věnující se péči o dospělé 
osoby se sníženou soběstačností provo-
zují Sociální služby města Třince, p. o. 
(Pečovatelská služba), Charita Třinec 
(Charitní asistenční služba) a Slezská 
diakonie (Tabita Třinec, osobní asistence 
a odlehčovací služby). Školení pracovníci 
docházejí za potřebným člověkem do jeho 
domácnosti a pomáhají mu s péčí o vlastní 
osobu a o domácnost v těch činnostech, 
které dotyčný vzhledem ke svému zdra-
votnímu stavu již sám nezvládá. Pokud to 
aktuální stav klienta dovoluje, mohou ho 
rodinní příslušníci doprovázet či dopra-
vovat do Denního stacionáře Jantar 
Sociálních služeb města Třince, p. o., 
který se o tyto osoby postará v době, kdy 
jsou jejich rodinní příslušníci, kteří o ně 
jinak pečují, v zaměstnání. 

V Třinci je rovněž v provozu charitní 
Poradna pro pečující osoby a Půjčovna 
kompenzačních pomůcek, ve které si lidé 
mohou zajistit takové pomůcky, které jim 
usnadní domácí péči o blízkého člověka. 
Charita Třinec letos navíc nově otevřela 
i svépomocnou skupinku pro místní peču­
jící osoby. 

Zajištění zdravotní péče kvalifikova­
nými zdravotními sestrami v domácím 

prostředí zabezpečuje Domácí zdravotní 
péče Ivanovová nebo Medica, domácí 
zdravotní péče, s. r. o. Medica se rovněž 
v domácnostech věnuje lidem v termi­
nálním stadiu nemoci a jejich rodinným 
pečovatelům prostřednictvím mobilní 
hospicové péče. 

Nabídka pomoci při péči o blízkou 
osobu je v Třinci opravdu široká, a nikdo 
tedy nemusí být na takovou péči sám. 
Pro lepší orientaci v možnostech péče 
o blízké a pro pomoc s vyřízením příspěvku 
na péči se mohou občané města obracet 
na pracovníky oddělení sociální pomoci 
Magistrátu města Třince. Občanům 
je rovněž k  dispozic i  elek tronický 
katalog sociálních služeb na adrese  
https://socialnipruvodce.trinecko.cz.

Uvažujete o zřízení čistírny odpadních 
vod u svého domu nebo o prohloubení 
studny? Máte starší dům a potřebujete 
ho zateplit, izolovat proti spodní vodě, 
obnovit u něj fasádu a oplechování, 
rekonstruovat koupelnu nebo vyměnit 
rozvody? Na tyto a řadu dalších investic 
můžete získat úvěr s úrokovou sazbou 
3 % z fondu rozvoje bydlení statutárního 

města Třince. Úvěry budou poskytovány 
na základě výběrového řízení, pro rok 
2021 bylo schváleno poskytnutí úvěrů 
v celkové výši 1 500 000 Kč.

Zájemci o poskytnutí úvěru se mohou 
přihlásit do 24. 5. 2021 včetně, a to 
formou vyplněné žádosti. Podrobný roz­
pis, na co lze úvěr získat, je k dispozici 

na webových stránkách města www.
trinecko.cz (odkaz Město a magistrát – 
dokumenty a formuláře – formuláře k vytiš-
tění – oddělení platové a personální – 
poskytování úvěrů). 

B l i ž š í  in fo rmace zá jemci  z í ska j í 
také v kanceláři č. 405 u Bc. Kateřiny 
Potůčkové, tel. 558 306 174. 
 (šs)

Fond rozvoje bydlení města pomůže zrealizovat  
vaše plány

Oddělení sociální pomoci Magistrátu 
mě s t a  T ř ince :  558  30 6  363 , 
558 306 354

Pečovatelská služba a Denní stacionář 
Jantar: 558 993 755, 558 993 753

Tabita Třinec, osobní asistence a odleh­
čovací služby: 739 525 242

Charitní asistenční služba, Poradna 
pro pečující a Půjčovna kompenzačních 
pomůcek: 558 993 587, 731 693 660

Domácí zdravotní péče Ivanovová: 
602 535 696

MEDICA zdravotní péče, s. r. o., 
a Mobilní hospicová péče: 774 735 577, 
774 441 581 

 Odbor sociálních věcí magistrátu města
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Záznamy o historii Třince jsou vedeny 
od roku 1880. Tehdy, za panování 
císaře Františka Josefa I., pořídila 

třinecká obecní rada krásnou pamětní 
knihu. Je vázaná v červené kůži se zlatou 
a stříbrnou ražbou a ozdobným nápisem 
Gedenkbuch der Gemeinde Trzynietz 
1880.

Pamětní kniha obce však radním nesloužila 
přímo jako kronika. Předkládali ji význam­
ným návštěvám, které do ní vlastnoručním 
podpisem zvěčnily svou přítomnost v Třinci. 
Připomeňme jen, že tehdejší Třinec byl pouze 
malou obcí na břehu Olše, vtěsnanou mezi 
zcela samostatné vesnice, jako byly například 
Konská, Lyžbice, Oldřichovice či Dolní Líštná. 

Na  rozdíl od svých sousedů se však 
Třinečané mohli setkat s řadou důležitých 
osobností oné doby, které sem zajížděly 
k prohlídce zdejší hutě.

V pamětní knize proto najdeme podpisy 
vysokých zemských úředníků, ale také 
jména habsburských arcivévodů Albrechta 
a Bedřicha, vlastnících na Těšínsku rozsáhlé 
majetky.

Zapisovalo se tu také složení obecní rady 
v jednotlivých volebních obdobích. Jedinou 
zmíněnou významnou událostí z dějin Třince 
je zde připomínka otevření Lidové školy pro 
dívky v roce 1901.

Úplně posledním vpisem z časů Rakouska-
-Uherska jsou podpisy slezského zemského 
prezidenta hraběte Maxe von Coudenhove 
a jeho doprovodu z října 1910. Poté se 
do pamětní knihy zapisovat přestalo. Ležela 
netknuta v některé ze skříní obecního úřadu 
po celých dvacet let.

Další zápis pak vznikl již ve zcela jiném 
Třinci. Staré časy císařského Rakouska 
již byly dávno pryč a doba žila moderním 
tepem mladé československé republiky. 
Dne 7. března 1930 bylo do pamětní knihy 
stručně zaznamenáno slavnostního polo­
žení kamene pro českou a německou školní 
budovu Jubilejní Masarykovy školy.

Další zápis vznikl 6. července 1930 u pří­
ležitosti návštěvy T. G. Masaryka v Třinci. 
Prezident se do knihy vlastnoručně podepsal. 

U obou zápisů o slavnostech jsou připojeny 
desítky podpisů představitelů tehdejších 
místních sdružení, politických stran a spolků.

Jiné záznamy o dění v Třinci zde nena­
jdeme, ačkoliv již tehdy vedení kroniky 
nařizoval všem obcím zákon. K nápravě 
se přistoupilo teprve po roce 1934. Tehdy 
došlo k rozpuštění městského zastupitel­
stva a vedení Třince bylo svěřeno do rukou 
vládního komisaře Augustina Hulvy. Ten 
rozhodl, aby se do staré „červené” pamětní 
knihy začaly řádně zapisovat pravidelné kro­
nikářské záznamy. 

Prvním řádným kronikářem obce byl tehdy 
ustanoven městský tajemník Karel Kubík. 
Jeho úkolem bylo pamětihodné události 
zdejší obce z dob dřívějších zapsat doda­
tečně. V letech německé okupace se do knihy 
nezapisovalo. Těžká léta druhé světové války 
byla pak opět popsána zpětně.

Poslední záznam do pamětní knihy a záro­
veň první kroniky Třince byl zanesen v roce 
1946.

Dále se vedly městské kroniky Třince 
pravidelně. Během let, kdy byly k Třinci při­
čleňovány okolní vesnice, se archiv rozrostl 
také o kroniky Nebor, Oldřichovic, Tyry, Gutů 
a Karpentné, které se až do dnešních dnů 
vedou samostatně.

Bc. David Szpyrc, kronikář města

V pamětní knize Třince najdeme 
i podpis prezidenta Masaryka

Dnes máme v protipožární skříni na odboru školství, kultury a tělovýchovy (ŠKaTv) 
uloženy kopie všech napsaných kronik; jen svazků věnovaných samotnému Třinci 
je 14. V archivu na odboru ŠKaTv pečujeme o kopie bezmála 30 svazků pamětních 
knih, které v sobě nesou historii Třince a okolí od roku 1754 do současnosti. 
Kroniky máme vedeny jako ručně psané knihy s číslovanými listy. Kronika Třince 
je třetím rokem vedena v elektronické podobě a po uzavření každého kalendářního 
roku je vytištěna na trvanlivém papíru a svázána do podoby knihy. Zápis provádějí 
naši kronikáři jedenkrát za kalendářní rok a schvaluje ho obec.

Dobrým kronikářem se může stát jen ten, kdo s pozorným zájmem sleduje 
dění ve svém okolí, a Třinec měl štěstí na skutečné srdcaře. V současné době 
zaznamenává historii Třince šestice kronikářů. Hlavním kronikářem města Třince 
je David Szpyrc, který mimo jiné i metodicky vede kronikáře městských částí. 
V Neborech zapisuje dění kronikářka Hana Dziadková. Oldřichovické zápisy vede 
kronikářka Pavla Jelenová, události v Tyře zaznamenává kronikářka Eva Haltofová. 
V Gutech nově převzala vedení kroniky po Vlastimilu Ciesarovi paní Anna Folwarczna 
a na Karpentné kronikaří paní Dáša Ostruszková.

Podle nařízení zákona je do aktuální kroniky možno nahlédnout ve vymezené době 
na obecním úřadě, a to pod dohledem kronikáře. Zákon občanům také přiznává 
právo na změnu, doplnění nebo opravu zápisu v kronice.  (dsz)

Kroniky města jsou v bezpečí a pod zámkem
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Brzy tomu bude 75 let, co jsem 
se narodil v porodnici uprostřed 
Třineckých železáren. A pokaždé 

když přijedu do rodného města, ubezpečím 
se, že svět jsem poznal ve správném místě. 

Werk v mém útlém dětství nesl jméno 
náměstka předsedy rady lidových komisařů 
SSSR V. M. Molotova a začínal v blízkém 
dohledu z našeho domu s domicilem 1. máje 
čp. 212 (nároží páteřní třídy starého Třince 
a Poštovní ulice). Železárny tehdy neměly 
plot, vstupu k vysokým pecím a koksovým 
bateriím bránily jen závory železniční vlečky; 
staženy však bývaly výhradně při posouvání 
ingotů se struskou na odvaliště. Maminka 
mně dávala do ruky bandasku s kávou, ať 
ji zanesu tetě k vysoké peci, teta širokou 
lopatou upravovala pískové koryto, v němž 
po odpichu tekl temně rudý škraloup vroucí 
lávy. V našem domě byla cukrárna s kavár­
ničkou, můj táta Václav Havlík ji získal 
do tzv. národní správy po vysídleném Němci 
Bauerovi. Zákusky se pekly ve dvoře. Rušno 
u nás bylo při výplatách. Manželky hutníků 
z Kysúc a Oravy do Třince přijížděly pro těžce 
vydělané peníze svých mužů, jinak neměly 
jistotu, že chlapi výplatu nepropijí. U nás si 
krojované Slovenky pochutnaly na sladkém 
zákusku, vypily kávičku a šly zpátky na vlak. 
Marx v Kapitálu hovoří o „polohové rentě”, 
tu naše cukrárna měla. Dodnes v sobě mám 
dětský zážitek z březnového předjaří roku 
1953. Na náměstí, na němž tehdy nerostl 
žádný strom, byla dvakrát po sobě hlava 
na hlavě. Po Stalinově skonu přinášely 
„nekonečné zástupy dělníků a pracující inte­
ligence” smuteční věnce k pietně vyzdobené 
tribuně. Po první tryzně tribunu rozebrali, ale 
za devět dnů vyrostla znovu, to zemřel prezi­
dent Gottwald.  K nedělním zážitkům patřil 
výšlap na blízký Borek na fotbalový zápas 
a plochou dráhu. A ještě vzpomínám na to, 
když mezi evangelickým kostelem a kinem 
rozbalovaly svá šapitó cirkusy Humberto 
a Kludský. Ale dost nostalgie, zvlášť když 
můj život v rodném městě trval pouhých osm 
let. Maminka zvedla kotvy a po řece Olze 
(ne Olši!) jsme odpluli do tehdy okresního 
města Český Těšín. Městem mého srdce 
však pořád zůstal „starý” Třinec. Ten nový 
v Lyžbicích mně nic neříká. Nic jsem v něm 
neprožil, nemám tam záchytný bod. O to 
víc hřeje, že původní Třinec pořád žije, že 
přestal být zanedbáván, že je dnes lépe než 

dříve upraven, obohacen o hokejové boji­
ště Werk arénu, obchodní domy, výjezdové 
centrum hasičů a záchranářů. Nové fasády 
vidím na prvorepublikových domech holo­
caustem vyvražděných židů, křižovatka je 
navzdory rostoucí dopravě plynule průjezdná 
a čistý kabát má i naše bývalá cukráren­
ská kavárna. Klikaté proměny osudu moje 
stará kolena od křestní Olzy odvála k hor­
nímu toku Sázavy. Ale kdykoli se vrátím 
do Třince, mám radost, že sudičky věděly, 
kam se mnou. S potěšením uznávám, že 
samospráva městu nikde neshodného genia 
loci věnuje péči, jaká mu náleží. Dost dlouho 
tomu tak nebylo. Když na cokoli hledíme 

zblízka a každodenně, ledacos nevidíme, 
nepostřehneme, přehlédneme. S odstupem 
času a dálky rozeznáme víc. 

Děkuji, můj Třinci! 
Ivo Havlík 

Třinec ve vzpomínkách pamětníků
Děkuji, můj rodný Třinci!

Archivní fotografie z časů, kdy železárny neměly plot a průchodu k vysokým pecím 
a koksovým bateriím bránily jen občas stažené závory železniční vlečky; na snímku je také 
čitelná reklama cukrárny. Foto: archiv autora

Dům na nároží třídy 1. máje a Poštovní ulice, v němž přibližně do roku 1955 byla kavárna 
a cukrárna. Foto: archiv autora

Za léty minulými se můžete ohlédnout 
i prostřednictvím dalších archivních foto­
grafií, které najdete na stránkách města  
www.trinecko.cz, odkaz Třinec 90 let 
městem, nebo na facebooku města 
www.facebook.com/mestotrinec. 
 (red)
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Tajenku zasílejte do 10. dubna 2021 buď e-mailem na adresu 
sekretariat@trinecko.cz, nebo formou SMS zprávy na číslo  
774 749 824, případně poštou na adresu Magistrát města 
Třince, Jablunkovská 160, 739 61, Třinec. E-mailovou zprávu 
nebo obálku označte heslem KŘÍŽOVKA a nezapomeňte uvést své 
jméno, příjmení a kontaktní telefon. Ze všech správných odpovědí 
budou vylosováni 3 výherci, kteří se mohou těšit na pěkné ceny 
spojené s naším městem.

Za spolupráci na přípravě křížovky děkujeme Knihovně Třinec.

Blíží se termín splatnosti poplatku za psa
Vážení poplatníci, dovolujeme si vás upozornit,  

že 31. 3. 2021 je termín splatnosti 1. pololetí a ročního 
poplatku ze psů. Variabilní symbol a číslo účtu si můžete 
ověřit telefonicky u správce poplatku: Dagmar Sajdoková, 
tel. č. 558 306 267.

Uvedení správného variabilního symbolu je klíčové pro 
řádné zaúčtování platby. Děkujeme.

Slavíme velkou událost a luštíme o ceny!
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TERMÍNY SBĚRU NEBEZPEČNÝCH A OBJEMNÝCH ODPADŮ MĚSTSKÉ ČÁSTI – 1. POLOLETÍ 2021

DATUM SBĚRU DEN KONTEJNER NA OBJEMNÝ ODPAD JE K DISPOZICI OD 10 DO 20 H.,  
KONTEJNER NA NEBEZPEČNÝ ODPAD OD 10 DO 17 H. OBJEM 40 M3 OBJEM 7 M3 NEBEZPEČNÝ 

ODPAD 

27. 4. ÚT TERASA, U „DOMU HRŮZY” 1

27. 4. ÚT TERASA, PARKOVIŠTĚ U PRÁDELNY, SEIFERTOVA/HORNÍ 1

28. 4. ST LYŽBICE, B. NĚMCOVÉ 502–505 1

28. 4. ST KAMIONKA, TOČNA MHD 1 1

28. 4. ST LYŽBICE, GARÁŽE ZA TRATÍ (U BARANKA) 1 1

29. 4. ČT TERASA, PARKOVIŠTĚ U ALBERTU A KNIHOVNY 1

29. 4. ČT TERASA, ZA OD PRIOR (U ČISTÍRNY) 1

29. 4. ČT KAMIONKA, VÝSTAVNÍ – PARČÍK 1

15. 5., 16. 5. SO–NE LYŽBICE, PALACKÉHO 430–434, HŘIŠTĚ 1

18. 5. ÚT LESNÍ, AUTOCVIČIŠTĚ 1 1

19. 5. ST LYŽBICE, KOMENSKÉHO 392 (DVŮR TGM) 1

20. 5. ČT LYŽBICE, NÁBŘEŽNÍ, U BÝVALÉ HOSPODY U JOSEFA 1

21. 5. PÁ LYŽBICE, PALACKÉHO 457–462 1

21. 5. PÁ SOSNA, POD RESTAURACÍ „PAPUČ” 1

22. 5., 23. 5. SO–NE TERASA, PARKOVIŠTĚ U HALY STARS 1

22. 5., 23. 5. SO–NE TERASA, KONEČNÁ MHD 1 1*

24. 5. PO LYŽBICE, POD BŘEHEM 796 1 1

24. 5. PO ZELENÁ, GARÁŽOVIŠTĚ 1

25. 5. ÚT STARÉ MĚSTO, PARKOVIŠTĚ U VĚŽÁKU 1 1

25. 5. ÚT STARÉ MĚSTO, RŮŽOVÁ, GARÁŽE 1 1

26. 5. ST STARÉ MĚSTO, STARÉ TRŽIŠTĚ 1 1

26. 5. ST STARÉ MĚSTO, NÁM. MÍRU 633–636 1

27. 5. ČT SOSNA, PARKOVIŠTĚ U OBCHODNÍHO CENTRA 1 1

27. 5. ČT LYŽBICE VES U ZAHRÁDKÁŘSKÉ OSADY (ZA FIRMOU HOLEC) 1 1

28. 5. PÁ TERASA, PARKOVIŠTĚ KOPERNÍKOVA 1 1

5. 6., 6. 6. SO–NE STARÉ MĚSTO (TERASA), PARKOVIŠTĚ REVOLUČNÍ/ERBENOVA 1

5. 6., 6. 6. SO–NE FOLVARK, GARÁŽOVIŠTĚ 1

* BĚHEM VÍKENDU SBĚRNA NEBEZPEČNÉHO ODPADU POUZE V SOBOTU DO 16 HODIN.

TERMÍNY SBĚRU NEBEZPEČNÝCH A OBJEMNÝCH ODPADŮ PŘÍMĚSTSKÉ ČÁSTI – 1. POLOLETÍ 2021

DATUM SBĚRU DEN KONTEJNER NA OBJEMNÝ ODPAD JE K DISPOZICI OD 10 DO 20 H,  
KONTEJNER NA NEBEZPEČNÝ ODPAD OD 10 DO 17 H. OBJEM 40 M3 OBJEM 7 M3 NEBEZPEČNÝ 

ODPAD 

27. 3., 28. 3. SO–NE KARPENTNÁ U ČP.137 1

27. 3., 28. 3 SO–NE KARPENTNÁ U KRAVÍNA 1 1*

9. 4. PÁ DOLNÍ LÍŠTNÁ U FRYDRYCHA 1 1

9. 4. PÁ OSŮVKY, U OBCHODU KALETA 1 1

13. 4. ÚT NOVÝ BOREK, KONEČNÁ 1 1

14. 4. ST PODLESÍ, U TAVERNY 1 1

15. 4. ČT PODLESÍ, PARKOVIŠTĚ U MARCA POLA 1 1

16. 4. PÁ KANADA, U KANAĎANKY 1 1

19. 4. PO KOJKOVICE, U KULTURNÍHO DOMU 1 1

20. 4. ÚT KOJKOVICE, KONEČNÁ 1 1

21. 4. ST OSŮVKY, HARENDA 1 1

22. 4. ČT KANADA, HRANIČNÍ – NOVÉ BYTY (BÝVALÁ UBYTOVNA IPS) 1

23. 4. PÁ DOLNÍ LÍŠTNÁ, U OBCHODU NA RYBKOVCE 1 1

23. 4. PÁ DOLNÍ LÍŠTNÁ, PARKOVIŠTĚ U LIKOPU 1 1

26. 4. PO PODLESÍ, U KOUPALIŠTĚ 1

26. 4. PO STARÝ BOREK, U STADIONU 1 1

1. 5., 2. 5. SO–NE TYRA, KONEČNÁ PILA 1 1*

3. 5. PO HORNÍ LÍŠTNÁ, VALOVKA (100 M PŘED AUT. ZAST. VLEVO) 1 1

3. 5. PO NEBORY, U HOSPODY BOBEK 1 1

4. 5. ÚT NEBORY, U ZASTÁVKY DUŠINEC (U NÁDOB NA TŘÍDĚNÝ ODPAD) 1 1

4. 5. ÚT NEBORY, PILA HARATYK 1 1

5. 5. ST NEBORY, U OBCHODU BEA 1 1

5. 5. ST NEBORY SMĚR PODLESÍ VÁLCOVNA D (U TRAFOSTANICE) 1 1

28. 5. PÁ OLDŘICHOVICE, U PRODEJNY RYB 1 1

29. 5., 30. 5. SO–NE GUTY, KONEČNÁ OBCHOD 1

31. 5. PO OLDŘICHOVICE, PARKOVIŠTĚ POBLÍŽ RESTAURACE MIARKA 1 1

1. 6. ÚT OLDŘICHOVICE, U KOSTELA (HŘIŠTĚ ZA OBCHODEM) 1 1

2. 6. ST TYRA, U LIBERDY 1 1

3. 6. ČT GUTY, U HÁBY 1 1

4. 6. PÁ GUTY, VRCHY 1 1

* BĚHEM VÍKENDU SBĚRNA NEBEZPEČNÉHO ODPADU POUZE V SOBOTU DO 14 HODIN.
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